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ATA DA 2ª REUNIÃOOrdinária DO COLEGIADO EXECUTIVO
IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ

CHAPECÓ-SC, 22 DE JUNHO DE 2023.

Aos vinte e dois dias de junho de dois mil e vinte e três, às dezasseis horas, na sala de

videoconferência F56 nas dependências IFSC Câmpus Chapecó, reuniram-se a Presidente do

Colegiado, Sandra Aparecida Antonini Agne e os demais membros deste referido colegiado,

conforme nomes abaixo. A pauta da reunião tratou sobre: 1. Apreciação da Ata da 1ª Reunião

ordinária. 2. Apreciação Relatório de Gestão ano 2022; 3. Apreciação da Resolução nº

04/2023, ad-referendum do Projeto Pedagógico do Curso de Qualificação Profissional em

Auxiliar de Manutenção Industrial integrado ao Ensino Médio EJA-EPT (PROEJA). 4 -

Apreciação da Resolução nº 05/2023, ad-referendum do Projeto Pedagógico do Curso de

Qualificação Profissional em Assistente de Vendas integrado ao Ensino Médio EJA-EPT

(PROEJA); apresentando a referida pauta foi solicitado a inclusão de 5° ponto de pauta

referente ao Ajustes PAT 2023, todos de acordo foi iniciado a referida reunião. 1. Apreciação

da Ata da 1ª Reunião Ordinária. Conforme já enviado documento por e-mail para leitura

prévia dos membros, a mesma não teve nenhuma observação registrada e seguiu para

aprovação. Todos de acordo 2. Apreciação Relatório de Gestão ano 2022. A Secretária do

colegiado salienta que o documento já foi enviado anteriormente para leitura prévia, deste

modo apresenta os tópicos do documento em uma forma geral, e o documento foi aprovado

por este colegiado. 3. Apreciação da Resolução nº 04/2023, ad-referendum do Projeto

Pedagógico do Curso de Qualificação Profissional em Auxiliar de Manutenção Industrial

integrado ao Ensino Médio EJA-EPT (PROEJA). 4 - Apreciação da Resolução nº 05/2023,

ad-referendum do Projeto Pedagógico do Curso de Qualificação Profissional em

Assistente de Vendas integrado ao Ensino Médio EJA-EPT (PROEJA); Considerando

ponto 3 e 4 comuns o Diretor de Ensino Pesquisa e Extensão, professor Giovani apresenta

estes pontos de pautas em conjunto, fazendo um apanhado geral de como estes cursos já vem

sendo ofertados. Hoje o ingresso é por edital de convocação, todos estudantes ingressos no

CEJA vem estudar no IFSC, na busca pela qualificação, Vosnei questiona se o certificado

trata-se de técnico ou apenas qualificação, é esclarecido que o curso é de qualificação

profissional e não ao nível técnico. Giovani esclarece também que hoje a oferta dos cursos é
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intercalado com o uso dos espaços do IFSC e também do CEJA, sendo que o CEJA oferece

uma boa estrutura de alimentação e laboratórios, que inclusive os laboratórios não estava

sendo usados, e também salienta que a localização do CEJA facilita o acesso aos estudantes,

e deste modo apenas professor se desloca. Conselheiro Milton deixa registrado que é

relevante que o curso de vendas seja incentivado o uso de uma calculadora cientifica.

Considerando a relação dos pontos 3 e 4 da pauta, ambos foram apresentados e apreciados

juntamente e aprovados por este colegiado. 5. Ajustes PAT 2023; Diretor de Administração,

servidor Eliandro Minisk apresenta este ponto de pauta, e inicia justificando que este ajuste

será necessário considerando a recomposição orçamentaria, recurso de 230 mil reais. Deste

modo o câmpus apresenta o estudo de recompactação dos contratos, incluindo jardinagem e

mais um porteiro considerando o aumento dos alunos pela parte da manhã. Outro ponto será

uma demanda levantada pelos alunos, um investimento de recurso na alimentação, este item

foi já analisando junto a empresa responsável e o lanche salgado será ofertado duas vezes na

semana nos três períodos de aula. Outro contrato que precisaria de aditivo é o Ginásio da

UNOESC, mas considerando a disponibilidade do espaço e nossa necessidade, no momento

não será possível este aditivo, mas a UNOESC esta fazendo alguns empréstimos sem custo

adicional. Referente aos fretamentos, com um orçamento de 20 mil reais impossibilita todos os

cursos poderem fazer o uso, deste modo estamos incentivando viagens locais. Professor

Jacson pontua sobre os recursos dos projetos integradores – PI, sugerindo que no PAT de

2024 o mesmo seja revisto, pois neste ano de 2023 o valor foi insuficiente para a execução de

projetos mais elaborados na engenharia. Eliandro, tem consciência desta situação e

compreende da necessidade deste ajuste para futuro PAT. Sem mais, o ponto de pauto é

aprovado pelos membros presentes. Concluindo os trabalhos, a Presidente encerrou a reunião

agradecendo a presença de todos os membros presentes. E nada mais havendo a tratar, eu

Tatieli Lui Meneghini – Assessora da Direção do IFSC - Câmpus Chapecó e secretária deste

colegiado, lavrei a presente ATA. Presentes: Sandra Antonini Agne, Giovani Ropelato, Eliandro

Minski, Ernesto Albrecht, Vosnei da Silva, Jacson Rodrigo Dreher, Alexandre Dalla Rosa,

Camila Fank Kist, Eduardo Gavinho dos Santos, Milton Kist, Silvana Carlesso, Érico Jorge

Weber, Silvana Carlesso e Tatieli Lui Meneghini.


